

# Közlekedési balesetek

(Folytatás az előző oldalról)

megpróbált az úton visszafordulni. A vele azonos irányban haladó sávban az autók meg is álltak, hogy elengedjék, de kanyarodás közben a szemközti sávból érkező személyautó nekiütközött a Volvo elejének. A véletlen vezető súlyosan megsérült, a mentők kórházba szállították.

## Kijött a busz

Egy BKV csuklós busz érkezett a György utcán a Csömöri úthoz május 17-én reggel. A vezető kitétte a busz orrát a védett útvonalra, s látta, hogy balról egy Volvo közeledik. Ekkor kanyarodni kezdett. A Volvo vezetője is látta a buszt, de fékezni nem mert, mivel mögötte is jöttek, így inkább átment a szemközti sávba (ahol nem jött senki), s a kikanyarodó busz előzésébe kezdett. A busz viszont kanyarodás közben összeütközött a Volvóval – a buszban egyezzer, a személyautóban 350 ezer forint kár keletkezett. A felelősséget egyik vezető sem ismerte el, így azt a szabálysértési eljárás tisztázza.

## Elnézte a táblát

Egy Suzuki haladt a Rózsa utcán a Rákosi út felől május 18-án reggel. A Szent Korona utca kereszteződésénél jobbról eléhajtott egy Rover, amelynek vezetője egyszerűen nem vette észre az elsőbbségadás kötelező táblát. A Suzuki nekiment a Rovernek, amelyik az ütközéstől egy szemből érkező Hyundai személyautónak is nekiment. A Suzuki vezetőjét fejsérüléseinek ellátására a kerületi szakrendelőbe szállították.

## Hátulról egy teherautó

Egy kocsisor haladt a Rákospalotai határúton a Szlovák út irányába május 18-án délután. A kocsisor forgalmi okok miatt megállt, s a leghátul álló Renault Clióba hátulról belement egy Renault kisteherautó, amelynek vezető nem vette észre a kocsisort. Az ütközéstől a kisautó az előtte álló Mercedesnek csapódott. Utasa és vezetője könnyebb sérüléseket szenvedett, a mentők megfigyelésre kórházba szállították.

## Ittas Ladás

Egy Lada haladt a Szabadföld úton a Cinkotai temető irányába május 20-án este. A 61. szám előtt az úttestre merőlegesen parkolt egy Nissan Pick-Up, amelynek a Lada az oldalával nekiment, majd a vezető ezután jobbra tekerte a kormányt, átszakította a terelőkorlátot, ráhajtott a kerékpárútra, kidöntött ott egy oszlopot, majd két méter hosszan lebontotta a az útszéli sövényt, s végül a kerítést kidöntve állt meg. A Ladáról kiderült, hogy nem lett átíratva, nincs rajta biz-



**FIAT A KERTBEN.** Egy sötét színű Fiat Brava típusú személygépkocsi közlekedett a Főti úton a település felé május 20-án este 6 óra tájban. A Mátyás király utcai kereszteződésnél – a szemtanúk elmondása szerint – az irányjelző használata nélküli előzésbe kezdett. A Mátyás király utcából ekkor kanyarodott ki Fót felé egy másik személygépkocsi, amitől valószínűleg a Fiat vezetője megijedt és, hogy az ütközést elkerülje a kocsija kormányát jobbra rántva az út melletti kb. 4 méter mélységű füves területre hajtott. A Fiatot vezető dunakeszi nő súlyos, életveszélyes sérülésekkel szállították kórházba. A baleset pontos körülményeit és okait a Gödöllői Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya vizsgálja.

tosítás, a kocsiban egy gyerek utazott, de nem volt beszerelve gyerekülés, s mindezekon túl a vezető erősen ittas volt – ellene többféle eljárás is indult.

## A nagy pillanat

Vannak pillanatok, amelyek sokak számára emlékezetesek maradnak. Ilyen pillanat lehetett május 21-én 18 óra 40 perckor, amikor szinte egyidőben nyolc autó tört össze három, közel azonos helyszínen. Kezdődött egy Citroënnel, amelyik a Szabadföld úton, a Cinkotai lejtőn lefelé haladva nem vette észre, hogy előtte lefékez egy Renault Master, s hátulról nekiütközve azt egy Suzukiiba tolt, majd az összeütközött autókba ütközött egy Fiat Siecento, amelynek a karambol miatt elfogyott a fékútja.

A sorozatütközés miatt megállt a kocsisor a cinkotai lejtőn, s ekkor egy Suzuki Wagon R+ talált el hátulról egy Renault Cliót.

A sorozatos baleseteket a szemközti irányba haladók is észlelték. Kistarcsa irányába haladt egy Suzuki Swift, melynek anyósülésén a nő vezető mamája látta az ütközéseket, s a lánya attól félt, hogy a kedves mama a látványtól rosszul lett. Figyelme kissé a mamára irányult, míg előtte blokkolva fékezett egy Opel Astra – és már esélye sem volt megállni, hátulról belement az Opelbe. A rendőrök nagysokára végeztek a három baleset helyszínelésével...

## Elsőbbségi probléma

Egy Suzuki SX4-es haladt a Párta utcán a Rákosi út irányába május 22-én délután. A Szent Korona utca egyirányú kereszteződésébe a személyautó behaj-

tott, s ekkor balról nekiütközött egy Aprilia kismotor. A vezető a balesetben hasi sérüléseket szenvedett, a mentők a Honvéd kórházba szállították.

## Agglomeráció

### Átszaladt a kislány

A piros lámpa ellenére szaladt át az úttesten egy kislány a Zsófiaaliget HÉV-átjáróján lévő zebraán május 16-án reggel, és egy Pest felől érkező Peugeot elütötte. A gyalogos szerencséjére kisebb sérülésekkel úszta meg a szabálytalan átkelést (amely igen gyakori errefelé, s ebből évente több baleset is bekövetkezik).

### Nem adott elsőbbséget

Egy Opel Astra kanyarodott a csömöri Auchan felé vezető felüljáróra, majd a tábla ellenére nem adott elsőbbséget a felüljáró védett útvonalán haladó Fiat Unonak, és összeütköztek.

### Sikertelen kikerülés

Egy Iveco teherautó haladt Mogyoródon, a Mérleg utcában május 22-én reggel. A teherautó egy KIA kisteherautó kikerülésébe kezdett, de ez nem járt teljes sikerrel, s a manőver következtében a kikerülendő gépjárműben 800 ezer forintos kár keletkezett.

### Adatok nélkül

Egy ismeretlen személy által vezetett VW Transporter ütközött egy parkoló Fiat Puntonak május 22-én este az Auchan parkolójában, majd a vezető sürgősen elhajtott. Egy tanú viszont látta az esetet, s felírta a kocsni rendszámát, így a helyszínelőkhöz a körülményeit a rendőrségi eljárás tisztázza.

# Rendőrt látott – tolatott

Egy Kia 2500-as kisteherautó haladt a Cinkotai úton május 20-án délután. A vezető bekanyarodott a Naplás útra, majd nyomban lefékezett, mivel nem messzire az út szélén meglátott egy rendőrautót. Mivel rendőrökkel számos okból nem akart találkozni, a vezető úgy döntött, hogy meg nem történté teszi ezt a bekanyarodást. Tolatni kezdett, de nem vette észre, hogy mögötte egy Ford is bekanyarodott, s ott áll mögötte. Annak vezetője, amikor észlelte, hogy a teherautó szédült módon tolatni kezd, szintén tolatásba kezdett, de kénytelen volt megállni, különben farral kitolatott volna a forgalmas főútra. Így tehát a Kia beletolatott a Fordba... A közelben lévő rendőrök nyilván rögtön intézkedni kezdtek a szemük előtt megtörtént furcsa balesetnél, s kiderült, hogy a Kia vezetője nem ok nélkül akarta felvenni a nyúlcipőt. Az autót ugyanis ki lett vonva a forgalomból – a forgalmi engedélyt tehát bevonták. A vezető leheletlen a rendőrök alkoholszagot éreztek, s kiderült, hogy a vezető vérében a szesz jócskán dominál. Vették volna el a jogosítványt, de azt nem lehetett, ugyanis az illető a vezetéstől (ittasság miatt) korábban már el lett tiltva, s ennek hatálya csak jövőre járt volna le. A baleset okozása már csak hab a tortán. A vezető ellen tehát számos eljárás indul, aligha kapja vissza egyhamar azt a jogosítványt...

# Oszlopnak hajtott a menekülő autós

Furcsa ámokfutást rendezett egy férfi és egy Seat Ibiza április 28-án délután. A férfi utasként tartózkodott a Seatban, a vezetővel együtt céltalanul autóztogtak a XVI. kerületben. Az utas a Késmárk utca elején észrevett egy építkezést, ahová éppen megérkezett az építető hölgy. A kocsival odébb leálltak, s ő visszamenve figyelte, hogy a hölgy a táskáját leteszi az udvaron. Odament, s kilopta belőle a pénztárcát, majd kisetett az építkezésről, s a kocsiba beülve elindultak a Segesvár utcán. Ott egy hölgy haladt az úton – az utas itt is megállította az autót, majd odament a hölgyhöz, s beszélgetésbe elegyedett vele. Hirtelen mozdulattal a nyaka felé kapott, s leszakította a nyakláncát, de csak a medál maradt a kezében.

Odaszaladt az autóhoz, bepattant, s odakiáltott a vezetőnek: hajtsál gyorsan, mert üldöznek. A vezető ettől ideges lett, s miközben kikanyarodtak balra a Baross utcára, nekiment egy út szélén parkoló autónak, majd

hajtott tovább a József utca felé. A kocsni tulajdonosa leintett egy arra járó taxit, s üldözőbe vették a menekülőket. A mutatvány nem tartott túl sokáig, ugyanis a Seat a Baross utca és József utca kereszteződésében egyenesen nekihajtott egy villanyoszlopnak. Az üldözők itt találták a vezetőt, aki elmondta, hogy az utasa elfutott. A taxival körülautozták a környéket, s nemsokára meglelték a keresett férfit a Rákospalotai határút mentén – erősen bicegett, mivel a balesetben megsérült a lába. Az állampolgári öntevékenység helyét innen már átvette a hatósági munka – a két férfi ellen eljárást indítottak, amely addig szünetel, míg ki nem jönnek a kórházból, ahová az ütközésben szerzett sérüléseik miatt kerültek.

**BERKENYE STÚDIÓ BT.**

Kertet szeretne építtetni vagy meglévő kertjét hozatná rendbe?

Estztétikus, nyugodt környezetet szeretne biztosítani gyermekei, illetve saját részére?

Forduljon hozzánk bizalommal!

**Kertépítő cég teljes körű kertépítést és kertfenntartást vállal.**

- füvesítés
- gyepszőnyeg
- sziklakert
- kerti tó
- kerti burkolatok
- öntöző rendszerek

<http://berkenye.freeweb.hu>

**06-20-386-7345**

**SMS LOVE**

FLÓRTÓLJ, VAGY TALÁLD MEG ÉLETED PARTJÁT A MOBILOD SEGÍTSÉGEVEL!

Küldd a HARANDI szót SMS-ben az alábbi számmal!

Készen állsz a szerelemre?

06/90 621 300

**TAVASZI GUMIABRONCS AKCIÓK!**

**Brillant**

CONTINENTAL -30%  
SEMPERIT -30%  
BARUM -20%

1163 Budapest  
Veres Péter út 23/A  
Tel: 403-0245  
H-P: 8-18

www.gumisarak.hu

**DIEGO**

SZŐNYEG • PVC • PARKETTA

BOSNYÁK TÉR 5. Tel: 222-09-89 [www.diego.hu](http://www.diego.hu)

**3 fajta szőnyegből 1-et fizet 2-öt kap**

Megérkezett a 2006-évi Kollekción! Kérje ingyenes katalógusunkat!

HDF laminált padló: 1199 Ft/m<sup>2</sup>-től  
Padlószőnyegek: 699 Ft/m<sup>2</sup>-től • PVC padlók: 799 Ft-tól

**LAKÁSTEXTIL VÁSÁR !!!**

Fényáteresztő gyűrt 215 cm magas: 1.399 Ft -30% = 979 Ft/m<sup>2</sup>  
Változó fényáteresztő: 4299 Ft helyett 649 Ft/m<sup>2</sup>-től  
Sötétítő 280 cm magas 2.999 Ft -50% = 1.499 Ft

**100 Ft-os üzlet nyílt**

Szlovák út 84. (pavilonsor)  
**OMV kúttal szemben**  
Áraink nem a fellegekben járnak!